

俄罗斯认为：

叙反对派武装终止停火承诺 是不能容忍和危险的

新华社莫斯科6月5日电(记者 贺颖)俄罗斯外交部发言人亚历山大·卢卡舍维奇5日在评论“叙利亚自由军”发言人4日有关不再遵守安南和平计划的声明时说,俄罗斯认为叙利亚反对派武装的这种做法是不能容忍和危险的。卢卡舍维奇说:“该声明令人

深感忧虑,它表明反对派武装部队放弃了自己履行安南和平计划的义务。4月12日在停火道路上树立的里程碑遭到了漠视。我们认为这是在破坏国际社会促进冲突向政治进程过渡的努力。”

卢卡舍维奇强调:“这种趋势是恶劣而危险的,除了上述声

明外,叙反对派还在6月4日宣布建立另一个非法武装——拥有1.2万人的所谓的叙利亚起义军。”此外,他还说,叙利亚平均每天都有20至30名正规军士兵和军官在武装分子践踏停火机制的袭击中丧生。

据英国广播公司报道,“叙利

亚自由军”发言人阿库尔迪4日宣布,从即日起该武装不再遵守联合国特使安南在叙利亚的6点和平计划,并将重新向政府军发动攻击。自从安南计划在4月实施以来,叙利亚政府军和反对派武装虽然一直维持着停火承诺,但双方交火事实上从未停止。

利比亚外交部长 将访华

新华社北京6月6日电 外交部发言人刘为民6日在例行记者会上宣布:应外交部长杨洁篪邀请,利比亚外交部长阿舒尔·本·哈伊勒将于本月9日至13日访华。

保加利亚 一弹药库 发生爆炸

新华社索非亚6月5日电(记者 陈航 刘在)据当地媒体报道,当地时间5日下午2时40分许,保加利亚东南部城市斯利文市附近的一处弹药库发生爆炸,造成至少8人受伤。

保加利亚内务部长茨韦坦·茨韦塔诺夫5日晚称,爆炸发生时,共有25人在弹药库工作。目前8名受伤人员已被送往医院进行救治,其中2人重伤,另有3人下落不明。

发生爆炸的弹药库位于索非亚通往布尔加斯主要路段上的洛泽内茨村附近,为贝雷塔贸易公司所有。贝雷塔贸易公司负责人称,该弹药库内没有“危险物品”。

目前,弹药库爆炸起因尚不清楚。

尼日利亚军方打死 16 名武装分子

新华社阿布贾6月6日电(记者 牛小溪 陈淑品)尼日利亚军方6日说,军方5日晚在尼北部博尔诺州首府迈杜古里的一次交火中打死16名疑似伊斯兰极端组织“博科圣地”成员的武装分子。

尼军方驻博尔诺州特别行动队指挥官维克多·艾哈勒莫向新华社证实了这一消息。他说,事件发生之前,军方曾接到电话得知恐怖分子正组织策划对博尔诺州居民开展一系列袭击。

艾哈勒莫说,武装分子近期在夜间频繁杀戮当地居民,军方决心彻查并将他们驱赶出去。

军方还在事发地发现了一些未引爆的炸弹,一个火箭筒和一些弹药,他们推测这些都是恐怖分子遗

留下来的。

“博科圣地”组织成立于2004年,尼日利亚政府2009年开始对其采取清剿行动。2011年以来,“博科圣地”在尼北部频繁发动袭击和制造暴力事件,造成数百人伤亡。

图说天下



埃及举行大规模示威 要求重审前总统穆巴拉克

6月5日,在埃及开罗解放广场,一名男子在示威中呼喊口号。埃及开罗等城市当天再次爆发大规模游行,示威者提出重新审判前总统穆巴拉克等人和对前总理沙菲克适用政治隔离法等诉求。新华社记者 李木子 摄



太阳能飞机首次实现洲际飞行

6月5日,瑞士太阳能飞机“太阳驱动”号飞行员皮卡尔(中)抵达摩洛哥的拉巴特—萨累机场。瑞士太阳能飞机“太阳驱动”号于当地时间5日深夜徐徐降落在北非国家摩洛哥的拉巴特—萨累机场,标志着人类历史上第一架太阳能飞机完成跨越欧非大陆之旅。“太阳驱动”号自2010年4月7日首飞成功后,于当年7月实现昼夜试飞,在去年5月首次完成瑞士至比利时的跨国飞行。本次跨大洲飞行是其2014年环球飞行计划的预演。新华社记者 林峰 摄

当地时间2012年6月6日

穆迪 下调 部分德国银行信用评级

穆迪信用评级服务公司

Moody's

被调级的银行包括:
德国第二大信贷机构
德国商业银行在纽约和
巴黎的分支、德意志银
行及其纽约分支等
将上述银行机构的长期
债务和存款评级 下调 一级

降级原因

- 这些银行机构面临欧债危机威胁
- 自身扭亏能力有限的风险加大

新华社记者 郑悦 编制



巴基斯坦遭遇强沙尘暴

6月6日,在巴基斯坦西北部城市白沙瓦,树木遭到沙尘暴侵袭。据巴基斯坦当地媒体6月5日报道,巴基斯坦多个地区当天遭到强沙尘暴侵袭,造成至少15人死亡,另有多人受伤。新华社发

阿富汗南部 发生自杀式袭击 致 23 人丧生

新华社喀布尔6月6日电(记者 陈鑫)阿富汗警方6日说,阿南部坎大哈省当天上午发生一起自杀式炸弹袭击,目前已造成23人丧生,50人受伤。

坎大哈省警察局局长阿卜杜勒·拉齐克说,当地时间6日上午,坎大哈市通往机场的公路上发生一起自杀式爆炸,袭击者引爆了自己骑乘的一辆载满炸药的摩托车,造成23名平民死亡、50名平民受伤,袭击者当场被炸死。

据了解,事发公路平时交通繁忙,经常有北约驻阿国际安全援助部队车辆经过。

阿富汗塔利班已宣称制造上述袭击,并声称有8名外国士兵在爆炸中丧生。阿富汗警方对此予以否认,称爆炸现场没有任何国际安全援助部队人员。

七国集团表示 将密切关注 欧债危机形势

据新华社电 美国财政部6月5日说,七国集团财政部长和中央银行行长当天召开紧急电话会议,讨论了欧洲建立金融和财政联盟的问题,并表示将密切关注欧债危机形势。

美国财政部在一份简短声明中说,七国集团财长和央行行长在会上讨论了世界经济和金融形势,以及一些考虑之中的应对措施,包括欧洲建立金融和财政联盟的进展情况。与会者表示将在本月二十国集团峰会召开前,密切关注形势发展。

美国白宫发言人杰伊·卡尼当天在例行记者会上说,美国总统奥巴马一直对欧债危机高度关注,并与欧洲领导人保持沟通。欧洲是美国的重要贸易伙伴,与美国在金融上联系紧密,欧元区债务危机给世界经济带来下行风险,也给美国经济带来了挑战。欧洲国家需要采取更多措施应对危机,欧洲对此已有“紧迫感”,美国期待欧洲国家在未来几周作出迅速行动。